

高一（5）班英雄汇



成果展示

今天上午，我们进行了军训校园检阅，雨过天晴，温暖的阳光照耀着我们，虽然天气很闷热，但我们一个个都精神抖擞，接受这训练五天以来最大的考验。

我们班被抽到第十个出场，伴随着响亮的口号，我们以饱满的精神步入检阅场，我们的神经都绷得紧紧地，可能是因为太过紧张吧，我在整理着装时出了点小错，但我并不能有太大的反应，只能忘掉这件事，继续做下面的动作，内心感到有些愧疚，可是这一切都已过去，已经无法改变，没法重来，真希望我们班不要因为我的失误而受到影响，最终取得好的成绩。

五班加油！！
(崔云)

军训进入倒数第二天了，回想起前几天的点点滴滴，有些酸楚，有些自豪，有些不舍。

酸楚：穿着迷彩服的我们一起罚站，罚蹲，严格的要求，一次又一次动作的重复，让我们每次回到宿舍时都浑身酸痛，早上起来时，那酸痛简直不敢相信。

自豪：在几天的生活中，我学会了如何把被子叠得像豆腐块一样。虽然每天都要在一个小时以上叠被子，可看到自己的劳动成果，一切都不算什么了。而对于今天上午的考核，虽然依然有些瑕疵，可我能感觉到全班人的认真，严肃对待，听到整齐的步伐声嘴角不禁上扬。

不舍：明天就要离开国防园了，在与周步青教官相处的几天中，我深深体会到了什么使好教官。他会在教了我们一项内容以后让我们自己体会，在自己的实践中找出要领所在，训练时严肃认真，休息时能与我们打成一片。他不会轻易罚我们，除非他已忍无可忍。的确我三生有幸，遇到了周步青教官，有他陪我们走过青春长河中的军训这一段小却重要的河流。不管今后能否记得当年军训的内容，但至少我们的记忆里有周步青教官的印迹。

七天的军营之旅就快结束了啊。心中泛起一丝从未有过的味道。
(汤媛媛)